

# 慰问退休老干部 浓浓关爱显真情

本报讯(记者 鲁旭 通讯员 田芳)近日,巴彦淖尔市磴口县委副书记、政法委书记弓建刚走访慰问公安局退休老干部李启明,代表县委、政府送上节日的问候和新春的祝福,并送去了慰问金。

在李启明家中,弓建刚亲切地与他拉起了家常,悉心询问了老人的身体状况和

生活情况,认真听取了李启明对磴口经济社会发展工作的意见和建议,叮嘱他一定要保重身体、安享晚年,并希望他可以持续发挥正能量和榜样带动作用,一如既往地关心和支持县委、政府的工作,积极建言献策,为推动磴口县各项事业发展贡献智慧力量。同时,要求随行有关部门要做实做细

老干部服务保障工作,对老干部政治上多关心、思想上多沟通、生活上多照顾、精神上多关怀,为他们发挥余热,安享晚年创造更好条件。

李启明衷心感谢县委、县政府领导的关心慰问,并表示力所能及地发挥自身作用,为磴口的美好明天发挥余热、再做贡献。

## 掀起军事训练热潮 提升官兵能力水平

乌兰察布讯 新年伊始,武警内蒙古总队乌兰察布支队开展了新一轮军事训练活动,全面掀起了军事训练热潮,进一步提升官兵遂行各项任务的能力和水平。

训练中,该支队以新的《军事训练大纲》为依据,以上级通知精神为抓手,查找不足和薄弱环节,科学制定训练计划,狠抓弱项科目复训、漏训科目补训、重难点科目精训。针对机关干部“六会”技能短板弱项,利用每周训练日进行专攻精练,部分机关干部努力补齐短板弱项。基层中队坚持分步细训、循序渐进、逐步提高的原则,采取“示范引路、强化练习、会操评比”的方式,努力营造“比、学、赶、帮、超”的训练氛围,使官兵在积极参与中提高训练质量。(郭成 于琪 杨喜磊)

## 瞄准实战实训 砥砺打赢本领

锡林郭勒讯 近日,锡林郭勒盟持续低温,面对恶劣的气候,武警内蒙古总队锡林郭勒支队严密部署工作,扎实搞好恶劣气候下特战军事训练工作。

该支队党委高度重视特战分队练兵备战工作,结合交班会就做好严寒天气训练安全防护工作提出明确要求,业务股室指导特战分队积极做好训练前各项活动准备,加强对训练器材维护保养,严格落实训练要求,确保恶劣天气下的训练安全。

天气虽冷,但特战队员们训练热情不减,标准不降,通过严密组织恶劣天气下特战训练,进一步磨砺了意志,锤炼了作风,为完成艰苦环境和复杂条件下的各项任务打下了坚实基础。(吴魏中)

## 深入宣传交通法规 确保春运道路畅通

本报讯(记者 李谱新 通讯员 贾建祥)年关将至,为了确保春运期间辖区道路平稳畅通,全力预防重特大交通事故的发生,近日,鄂尔多斯市公安局交管支队鄂托克旗大队蒙西中队会同蒙西司法所组织蒙西镇社区矫正对象,开展了一次交通安全宣传讲座。

讲座中,民警以闯红灯、超速行驶、不系安全带、开车打手机、机动车乱停乱放等交通违法行为的特点、危害及处罚为主要内容,结合近期辖区发生的典型交通事故案例,向社区矫正对象深入浅出宣传交通安全法律法规,并细致地讲解了冬季日常安全出行常识,教育社区矫正人员要自觉遵守交通法规。同时,民警要求社区矫正人员在春节走亲访友的过程中,切实做到“喝酒不开车、开车不喝酒”,共同营造安全、有序、和谐的道路交通环境。

## 传递组织关怀 温暖民警心田



“春节不休假,防疫我在前。”新春佳节到来之际,乌兰察布市四子王旗总工会按照乌兰察布市总工会的指示要求,将自筹资金购买的372袋牛奶制品送到了四子王旗公安局,慰问春节期间奋战在抗疫一线的民辅警们,齐心协力打赢疫情防控阻击战。

郭成 张建新 万瑞文 摄

## 苦练硬功战严寒



新年伊始,呼和浩特市迎来了持续大雪,呼和浩特市公安局特警支队战鹰突击队不管天气多么恶劣,条件多么艰苦,按照“非战即训”的原则,面对风雪恶劣天气坚持训练不止步,在“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的铮铮誓言声中,用特警的血性和胆气给寒冷的青城平添一道“练为战”的壮丽风景线。

程弘 摄

## 路地公安共建交流 全力维护辖区稳定

赤峰讯 近日,通辽铁路公安处赤峰西车站派出所沿线地方派出所深入交流,就保障年终岁尾辖区安全做进一步沟通,铁路公安与地方公安共建,积极推动落实辖区治安治理,全力维护辖区社会治安秩序稳定。

具体工作中,赤峰西车站派出所同相

关地方派出所统筹谋划,将各自辖区治理融入到对方社会治安治理体系中,依靠各自辖区位置、设施设备、警力配备等优势相互依靠,取长补短,做到联防信息共享、优势资源互补,涉路警情同处,形成合力,扎实做好铁路沿线安全环境常态化治理工作。

(安宁)

## 安全检查进企业 预防事故除隐患

本报讯(记者 王瑶 通讯员 宫晓东)为进一步规范危险化学品运输车辆春运期间安全稳定,有效预防“涉危”交通事故的发生,近日,呼和浩特市公安局交管支队赛罕区大队联合呼市交通运输综合行政执法支队四大队对辖区危化品运输企业开展安全

生产检查工作。

检查中,民警同执法人员检查了企业车辆台账是否完备、安全制度是否规范,并与企业主要负责人进行了座谈交流,针对存在的问题对企业强化安全生产提出要求:严格落实责任制度,做到职责清晰、责任到人;定

期对车辆进行检验和保养,严防故障车辆上路;企业负责人、安全员务必警钟长鸣,经常性开展对驾驶员的安全宣传教育,牢记“安全第一”意识,做好GPS动态监控,及时发现和制止车辆的各类交通违法行为,确保事故隐患消除在萌芽状态。

## 专项治理医疗机构 有效预防火灾事故

巴彦浩特讯 近日,阿拉善盟消防救援支队联合盟卫健委、应急等部门深入辖区医疗卫生机构开展“拉网式”消防安全专项治理。

此次行动,主要针对医疗卫生机构是否严格遵守相关法律法规,规范自身消防行为;是否签订消防安全承诺书,是否明确主要负责人;对消防器材设施配置、消防通道和安全疏散通道设置、电路敷设、微型消防站建设等方面进行了认真检查,针对发现的问题,现场提出了整改意见。同时,向各医疗机构负责人详细讲解《消防安全责任制实施办法》中关于人员密集场所消防安全应当履行的职责,并对单位员工的消防安全常识掌握情况、消防设备功能操作等进行了随机抽查。

此次专项行动将持续到5月,旨在进一步提升医疗卫生机构消防安全管理能力,有效预防和减少医疗卫生机构火灾事故。(高静)

## 落实优抚优待政策 颁发“荣誉家庭”牌匾

巴彦淖尔讯 近日,“消防员荣誉家庭”牌匾颁发仪式在巴彦淖尔市临河区隆重举行。

会上,临河区消防救援大队教导员李亮宣读了区政府常务会议通过的《临河区消防救援人员颁发、悬挂“消防员荣誉家庭”牌匾工作实施方案》,并向首批“消防员荣誉家庭”颁发了牌匾,消防员荣誉家庭代表作了发言。

巴彦淖尔市消防救援支队政委王利波表示,临河区委、政府高度重视消防工作和队伍建设,在待遇保障、优抚优待等方面出台了一系列政策措施,极大地推动了消防救援队伍的发展。临河区消防救援事业长足发展的每一步,离不开区委、政府的高度重视;攻坚克难的每一步,离不开全体消防救援人员的奋勇拼搏;砥砺奋进的每一步,离不开消防救援人员家属的全力支持。今后,全体消防救援人员要继续立足岗位实际,忠诚履职尽责,为推动临河区经济社会又好又快发展作出更大贡献。(陈婧)

## 开展消防大检查 防患未然保平安

乌海讯 为进一步加强文化场所消防安全管理工作,严防火灾事故的发生,确保全市火灾形势平稳,近日,乌海市海勃湾消防救援大队联合海勃湾区文化旅游体育局等多部门,深入辖区文化场所开展消防安全大检查。

此次联合检查的重点是对乌海湖冰雪世界、T动力游泳馆等15家文化场所的消防安全情况进行了检查。同时,重点对各场所安全出口、疏散通道是否畅通,消防设施、器材配置是否符合规范要求;应急照明和疏散指示标志是否完好;员工是否经过消防培训、是否制定了灭火救援应急预案等进行了检查。(崔抒宇)

## 组织消防安全培训 增强逃生自救能力

别里古台讯 近日,锡林郭勒盟阿巴嘎旗消防救援大队“北疆蓝焰”志愿者深入组织开展“我为群众办实事”消防安全培训活动,传授消防安全知识,进一步提高重点单位人员消防安全意识和初起火灾扑救能力。

培训中,大队志愿者结合近期火灾案例,由浅入深地向员工们讲解了火灾的危险性、火灾特点、重点部位的防火措施,重点分析了火场逃生的基本常识、灭火器的正确使用、初起火灾的扑救、安全疏散与逃生的方法。同时,提醒单位消防安全管理人员要加强每日防火巡查制度,抓好消防设施的检查、维修和保养,严防火灾事故的发生。

通过此次培训,有效提高了重点单位从业人员的消防安全意识和责任感,增强了单位人员处置火灾等突发事件的应变能力和逃生自救能力,为确保辖区消防安全形势稳定奠定了坚实的基础。(张楠)

内蒙古消防救援总队提示:春节临近,及时清理家中阳台、楼道、厨房、疏散通道可燃物,离家关闭电源、火源、气源,定期检查电气线路,清除家中火灾隐患。

